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        ДЕНИС ЛАТИН И СРПСКИ НОВИНАРИ 

                                  
Таман да Београд поентира, Загреб све упрска! Латин неће 

„београдску“ награду, још се зове „Зора“! А баш би легло – 

„Бљесак“ у зору, и „Зора“ у сред Загреба на дан „Бљеска“!  

 

 

 
  

 

           

          И ови Првомајски празници, завршише се некако без везе! Таман да Београд 

поентира, Загреб све упрска – не знају да се играју, и тачка! У осталом за све је крив 

Денис Латин (новинар ХРТ-а)! Разочарао ме је! Нема, бре, човек осећај за тренутак, а 

баш се поклопило! Праште прославе с обе стране граница из „Јајца“! Свак има свој повод 

за славље, а и време послужило! Србија сва у диму! Миришу кобасице, крменадле, 

пљескавице...! Врте се јагњићи, прасићи...! Врте се „народњаци“! Нема ко све Србе не 

забавља! Чује се и Ханка Палдум – лепо пева, а шта тек прича, и то таман пред празнике: 

„...много волим Стипу Месића! Он је мој стари пријатељ, још из времена оног страшног 

рата, када је много помагао мом народу да се одбрани од Срба...“! Алал вера! Ништа се не 

заборавља! Не заборављам ни ја, ал' шта вреди! 

          И код бивше браће све је било у диму и пламену – али пре 12 година (зна госн. 

Латин, извештавао је)! То сада славе! На сваком педљу „лијепе њихове“ вијоре се 

шаховнице, севају подаци, качи ордење, броје хероји, удара у таламбасе! Пљуште говори у 

Окучанима!  Смењују се сва три предсједника им; државе, владе и сабора! Почасни 

грађанин Миловог „Титограда“, госн Месић, са високо уздигнутом, и испруженом, 

десницом (овога пута није била цела шака, само кажипрст) честита на „...обрамбеном 

потхвату ћишћења и ослобођења свог територија...“! Свака част! Потпуно сте у праву, 

госн! Ко рано рани две среће граби, као што сте ви са 16.000 до зуба наоружаних, од 5 

сати у зору 1. маја '95., ударили на 180 села у западној Славонији, и за укупно 36 сати 

убили 283 Србина међу којима 57 жена и 9 деце, а остало, око 15.000, протерали! Што би 

се рекло у једном „бљеску“, чисто од Срба! Мало ли је! Улице крваве, куће запаљене, оно 

што је при снази бежи, оно што не може – метак у потиљак!  Баш је било ефикасно! За 

славље је, и понос, нема шта! 

          Наше ТВ роштиљају, а њихови пензионисани генерали укључују се директно у 

емисије ХРТ-а, и отворено у „Отвореном“: „...нећу прежалити што после тог ( мисли на 

„Бљесак“ и „Олују“) нијесмо оћистили и Истоћну Славонију...“! Могли сте , не кажем! 

Није то ни био неки проблем док вам Питер Галбрајт (САД амбасадор) јаше на 

тенковима по РСК која је под заштитом УН-а, а приватна америчка војна компанија 

МПРИ, уз подршку Немачке, увози оружје (без обзира на ембарго од '91.)! Знате оно, 



„Данке Дојчланд“ – Тајћи! Знам да знате – знам и ја, ал шта вреди, „г-дин УНС“ никога 

не пита!? Кад мало размислим, можда би то било и боље, но што сте их оставили Воју 

Станимировићу и Милораду Пуповцу да их штите у „лијепој вашој“ или у Србији -  

исто им је! Да није исто већ би се неко од поменутих сетио да пресавије табак и тужи вас 

за геноцид – ви сте школски пример овог дела, ту се не може промашити! Сва срећа што 

не застарева! Биће дана, „браћо Хрвати“, сад није време, заузети смо прављењем 

првомајских торти! Колач је готов,  фали нам само „малина“ на шлаг(друго воће не 

стављамо, то је наш бренд)! Али, шта вреди кад госн Латин игнорише „ћирилицу“ – неће 

награду, а лепо се зове „Зора“! Баш би легло – „Бљесак“ у зору и „Зора“, у сред Загреба, на 

дан „Бљеска“! Не вреди! Одовуд су, „удруге нам новинарске“, молили да га награде 

„Зором“, извињавали се, подносили доказе о изласку из те србо-ћетнићке и злоћинаћке 

РТС  '92. клекнули, спустили  гаће до испод колена,...! Џаба! Није „Латин“ од јуче! Има он 

свој став код тог „ректалног“ приступа стварима! Мада, не кажем, можда је и кичма у 

питању! Доста је „ниско“, за оне који је имају!  

 


